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Notulen 

Vergadering 12 maart 2024
Locatie.       : gemeente huis
Aanwezig.   : KK /KM/AV/MG/GU/GC/PIJ.

GU opent de vergadering
Notulen vorige vergadering worden goedgekeurd
KK vraagt bij agenda en uitnodiging notulen mee te sturen (PIJ)
KK vraagt lijst met wensen betreffende de route en halte plaatsen 
(PIJ)
Nieuwsbrief EBS alleen voor bestuur en coördinatoren.
Bij acute ziekte dient de chauffeur met de dagcoordinator contact op 
te nemen.
Planning juni is rond.
GC gaat met Andre of andere penningmeester naar PW voor de 
afhandeling en bedankt middels een bos bloemen.
GC meldt dat er ook sub mappen kunnen worden aangemaakt voor de 
diverse dosiers. 
GC en AV vragen  om een overzicht van de nieuwe chauffeurs (PIJ 
heeft dit gestuurd)
KK stuurt mailing plus adressen voor sponsoring naar PIJ welke hij 1 
voor 1 moet versturen (PIJ)
Vraag GU: Syriër laten proefrijden ? Ja hij heeft rijbewijs.
Betreft mail OV ambassadeur: Verzoek rijden met groep om buurtbus 
te leren kennen bij voorkeur zaterdags rond 9 uur. PIJ meldt dit aan 
haar.
Terugblik ALV : Rommelig omdat agenda niet werd gevolgd

Punten vanuit de ALV :

Telefoonhouder of bluetooth Laten wij nu zo als het is
Volgende keer graag loop microfoon hanteren blijft een ieder bij de 
les. 
Andre Hoogendoorn heeft zich gemeld als 5e coördinator AV en PIJ 
springen in vakanties bij
Iemand ook aangemeld BBQ (klaas) Margriet belt hem ( 24 of 31 
augustus 2024)
Kleding heroverwegen gezien de standpunten onder de leden (mee 
naar overleg gemeente en EBS) zeker is dat wij dit niet vanuit ons 
budget gaan doen. 
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Smoelenboek Melden via nieuwsbrief wie foto wil op sturen.
EHBO er zijn chauffeurs geïnteresseerd . Voorkeur gaat uit naar een 
opzet waarbij men zich aanmeld 
Wisseling idee Drankier laten wij voor wat het is.
Problemen openen en sluiten hek serieus nemen Instructie verzorgen 
voor diegene die dat willen. (Actie : bij gemeente informeren of er 
een eenvoudigere oplossing is of een instructie geven aan mensen 
die dit nogmaals wensen)
HHR (KM heeft deze aangepast en is nu definitief)
Buurtbus pas Andre Hoogendoorn (is afgegeven)
Sponsoren vragen om factuur zou allang geregeld moeten zijn 
(actie nieuwe penningmeester)
ANBI? Uitzoeken wie dit aankaarte
Free Bees vraagstuk (KK doet navraag EBS)
Bekwaamheid bestuurder
Verhaal Golfresidentie besteden aandacht aan BBD op hun site wel 
graag andere zijde halte. Alternatief is wachten aan de overzijde sta je 
niemand in de weg.
Mail WCW gemeente en EBS komen er op terug
KK schrijft nieuwsbrief chauffeurs 
Omleidingen worden in het vervolg in overleg met de coördinatoren 
gedaan EBS doet dit normaliter zelf maar vond uiteindelijk onze 
oplossing zo gek nog niet en realiseerde zich dat wij met een kleinere 
bus rijden. Karel Gosseling en Geert Denijs)
GPS probleem was nu ineens (n.a.v . klachten op de ALV) opgelost!


